MAZX 055/ETIIA. Ewoaywyr) otig [TiBavotnteg Kat ZTatiotky) Aoknoeig 30/11/2011

‘Aoknorn 1. O ureubuvog ToU TUNPIATOG EMKOIVAVIOV P1aS ETAIPEIAg KIVNTHG THAsdpwviag e-
mOupel va e§ayel cUPMEPACHATA OXETIKA HUE TV S1APKELA TOV UTIEPACTIKGOV KANOE®V ITOU TIPAy-
patortolovviat arno ta £1apikd ypadeia. Amo v pedétn rmou £ytve mpoekuye ot 1) diapkeila (oe
AErtd) TV UTIEPACTIK®OV KANOE®V dKOAOUOEL TNV Kavovikn katavourn. H péon xpovikn Sidpkela
avda kAfon nrav 4.2 Aertd kat ) turkn arokAton 0.60 Asrtd.

a) Moo eivat 1o 10c00To TV KANoe®V Pe didpkretla petadu 4.2 kat 5.1 Aertov;

B) IToto eival 1o M0oooTd TV KANCERDV pe didpKela peyaAutepn tov 5.1 Aermtov;

y) ITowo eivat 1o 1ocooto towv KANoewmv pe diapkela petadu 5.1 kat 6 Aemtaov;

8) IMoto eivat 1o 10000To TV KANoewv pe Sidpkrela petadu 3.9 kat 6 Aermiov;

€) Z1nv €ékOeorn mou npoketal va ouviayOetl yia tov poedpo g staipeiag, o urieubuvog ermbupet
va avapEPE TV TN ¢ g 61dprelag (os AETtd) 1OV UTEPACTIK®V KA OE®V, TNV oTtoia utiepBaivel
10 4% TtV oUVOMK®GV UrepactikeVv KAroswv. [owa eival n tpr) auvty;

ot) 'Eote 6t ermdéyetal éva tuyaio deiypa n = 15 unepaoukev KANOe®V Kal Kataypddetat n
dlapkela KAfong yla kabe pia aro auvtég. Av n TR, Y perpd 1o mAf6og tov KAfoE@V IToU
uniepBaivouv ta 4.515 Aermtd, mola n mBavotIa va UMApXouV 10 TOAU 3 TET01EG KANOES OTO
detypa; Ilolog eivatl o avapevopevog aplBpog KAnoewv rou uriepBaivouv ta 4.515 Aermtd ;

‘Aoknon 2. Etaipeia kKivnig tnAepaviag ioxupidetat ot o turmkog reddng §odeuvet 1o pnva
Katd péoco 0po reptocotepa arod 60 €yla kAroeig kat arnootodn; pnvupdtev. Tuxaio deiypa 12
ouvdpountav g etaipeiag mou AneOnke t1ov OKtwBp10 £6moe Ta MAPAKAT® ATIOTEAEopATA Yid
10 VYOG TV AOYyaplaopev o €:

64 66 62 66 59 62 67 61 64 53 54 66

YroB£tovtag ot o1 pnviaiol Aoyaptlacpoi akoAoubouv Kavoviki] KAtavoplr], va AItavinosie ota
MIAPAKATR EPWINHATA :

a) Na 600¢ei pia onpelakn) eKtipnon 1ou p€cou Pnviaiou Aoyaptacpou Iou IANP®OVOUV 01 OUV-
dpounteg g etalpeiag.

B) Na Bpebet éva 90% A.E. yia tnv péon tpr.

v) Na eAéy€ete v undbeon g staipeiag (emut.onp. a = 1%) 6t o péoog Aoyaplacuog tov
ouvbpountev givat peyadutepog arod 60 €.

8) Na eAéygete v unoBeon

Hy : =60 évavu tng Hy : pu # 60

oe emurt. onu. a = 1% kat va oXoAdoste Ta anotedéopata Tou eAEyX0u.

‘Acknon 3. AAuciba KataotnpAteVv Ypryopng £0tiacng 1oxupidetal 6t o pEoog Xpovog ava-
povrg tev reAatov etvat Atyotepog amnod 3 Aermtd pe Turmikn) anoxkAon 1 Aertd (o = 1). To tunpa
dlraopariong modnTag, MPOKEPEVOU va €AEYEEL TOV 10XUPIONO NG €taipeiag, ouvéAese detypa
50 meAat@v amo 1o KeEVIPIKO Kataotnpa ng. To deiypa édwoe p1€co xpovo avapovng 2.75 Asrtd.
a) Ze erurt. onu. a = 5% va eleyxBel n undOeon OT1 0 PECOG XPOVOG AVAROVHG TV TIEAATMV
elval pikpOTEPOG amo 3 Aerttd.

B) Na urtodoyto0ei to p — value tou gAéyyou.
y) Na yivel o mapandve édeyxog oe erurt. onp. a = 1%.
8) Na yivel o mapandve £Aeyxog os erurm. onp. a = 5%.
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